

我国加大国家助学贷款力度

贷款期限延长至20年

新华社北京7月8日电 8日召开的国务院常务会议决定加大国家助学贷款力度,为贫困学子创造公平成长环境。

会议决定,高校学生在校期间助学贷款利息由财政全额补贴,毕业后在还款期内继续攻读学位或在校期间因病等休学的,也可申请贴息;建立还款救助机制,对因病丧失劳动能力、家庭遭遇重大变故等毕业借款学生,可申请代偿应还本息。

针对这两项新政,中国石油大学校长张来斌指出,政策更细致地考虑到一部分学生的实际困难,解决了这些学生的后顾之忧,体现了国家对困难群体教育

公平的深度关怀。此外,休学期间可申请贴息,对一些有志创业的大学生也是一种积极导向。

会议决定将贷款最长期限由原先的10年、14年,统一延长至20年。将还本宽限期从2年延长至3年,宽限期内只需还利息、不需还本金。同时简化申请手续。中国教育科学研究院研究员储朝晖认为,国家助学贷款主要还是针对农村生源和家庭经济比较困难的学生,这次会议决定将还款期限延长至20年,从总体上减轻了农村孩子上大学的压力,这样一来很多农村孩子就有机会上大学了。

据全国学生资助管理中心

有关负责人介绍,国家助学贷款自1999年启动,截至2013年,全国36个省、自治区、直辖市和计划单列市均开办了国家助学贷款业务。累计有998.90万人获得助学贷款,审批金额1032.08亿元。其中537.53万人获得校园地国家助学贷款,审批金额535.62亿元;461.37万人获得生源地信用助学贷款,审批金额496.46亿元。

为进一步鼓励引导高校学生赴基层单位就业和投身国防事业,2014年7月起,国家助学贷款资助标准由每人每年不超过6000元,调整为全日制普通本专科学生每人每年不超过

8000元,全日制研究生每人每年不超过12000元。高等学校学生应征入伍服义务兵役学费补偿、国家助学贷款代偿及学费减免的标准,由本专科生每人每年不超过6000元、硕士研究生每人每年不超过8000元、博士研究生每人每年不超过10000元,调整为本专科生每人每年不超过8000元、研究生每人每年不超过12000元。高等学校毕业生赴基层单位就业学费补偿国家助学贷款代偿标准、退役士兵学费资助标准,由每人每年不超过6000元,调整为本专科生每人每年不超过8000元、研究生每人每年不超过12000元。

文艺界反腐第一刀： 东方演艺董事长顾欣被查

本报讯 昨日上午,中纪委驻文化部监察局公布消息,中国东方演艺集团有限公司董事长、总经理顾欣落马。消息称顾欣因涉嫌严重违纪违法,目前正接受调查。(文监)

6月我国居民消费价格 同比上涨1.4%

新华社北京7月9日电 国家统计局9日发布数据,6月份全国居民消费价格总水平(CPI)同比上涨1.4%,涨幅比上月反弹0.2个百分点。今年上半年CPI同比上涨1.3%。

据测算,在6月份CPI1.4%的涨幅中,去年价格上涨的翘尾因素约为0.9个百分点,比上月上升0.2个百分点,新涨价因素约为0.5个百分点,与上月持平。

从各类商品及服务价格同比变动情况看,6月份食品价格同比上涨1.9%,影响CPI上涨约0.62个百分点。其中,鲜菜、肉禽及其制品、粮食价格分别同比上涨11.4%、3.6%和2.1%,分别拉动CPI上涨约0.32、0.26和0.06个百分点。同期,鲜果与蛋价下降8.8%和11.3%,分别影响CPI下降约0.22和0.1个百分点。

6月份,非食品价格同比上涨1.2%。其中,烟酒及用品、衣着、医疗保健和个人用品、娱乐教育文化用品及服务、家庭设备用品及维修服务、居住价格分别上涨3.5%、2.9%、1.9%、1.7%、1%和0.8%;交通和通信价格下降1.5%。

2015年6月份,全国工业生产者出厂价格(PPI)环比下降0.4%,同比下降4.8%。工业生产者购进价格环比下降0.2%,同比下降5.6%。上半年,工业生产者出厂价格同比下降4.6%,工业生产者购进价格同比下降5.5%。

浙江建德一直升机坠毁 致2死5伤

新华社杭州7月9日专电 记者从浙江省建德市获悉,9日上午,建德市发生一起直升机坠毁事件,目前已经造成2人死亡,5人受伤。

据了解,当天10时30分左右,一架正在执行飞行任务的直升机在建德市千岛湖通用机场坠毁。该机为国家电网通用航空有限公司贝尔407型飞机,当时机上共有7人,目前已有2人死亡,5人受伤,伤者已被送至附近医院全力救治。

事故原因正在进一步调查中。



安徽黄山强拆“最牛钉子户” 市民围观

因安徽黄山市屯溪区仙人洞路及附近安置区建设,屯溪区(仙人洞路和新因路交叉处)有兩幢规划中必须拆迁的房屋一直没拆迁,3年来屹立在十字路口,被当地市民称为“最牛钉子户”。昨日上午,黄山市屯溪区组织大批力量,对该房屋依法行政强制拆除。

晚综

纪委干部举报副市长和纪委副书记 被诉“诽谤”,已羁押9个多月

本报讯 因随意发表发布检举副市长和纪委副书记腐败的网帖,连云港市纪委党风政风监督室副主任何福康被连云港海州区检察院以涉嫌诽谤罪为由提起公诉,现已被羁押9个多月。包括何福康等7人被刑拘,4人遭检方批捕。其中,何福康和其两个表弟因涉嫌诽谤罪被检方提起公诉。

7月8日上午,海州区法院承办此案的法官郝翔回应记者称,目前开庭时间未定,但法院将依法处理此案,不会因涉案双方身份特殊而区别对待。

举报市领导 7人被刑拘
2014年6月份,两条分别检举连云港市常务副市长曹永林和市纪委副书记王铁军的帖子见诸网络。

匿名网帖点名,曹永林与多名女性存在不正当性关系,并有违规使用公车、在高档会所多次宴请各级人员等违纪行为;王

铁军利用职务包庇曾任该市公安局交警支队队长的亲属王某某,并借其母丧事收受礼金近百万元。

记者了解到,曹、王二人报警后,连云港公安局海州分局(原新浦分局)于2014年7月初立案受理,并就此事展开进一步调查。

2014年9月29日,何家亲属与时任连云港市纪委党风政风监督室副主任的何福康失去联系。3天后,连云港公安局海州分局民警向其家属出具了拘留通知书,通知书称,何福康因涉嫌诽谤罪已被刑拘。

此后,何福康的两个表弟戴志领、戴志保等6人相继被警方刑拘。同年11月,何福康、戴志领和戴志保及何晴(何福康妹妹,化名)共4人被检方批捕刑拘。

家属称其不主动谈工作
何家人称,刚过不惑之年的何福康,毕业于法律院校,1995

年前后进入连云港市灌云县公安局工作,2003年前后通过干部选拔进入连云港市纪委,先后担任市纪委书记秘书,办公室副主任等职务。

连云港市纪委官网公开新闻显示,何福康在2014年前后由办公室副主任一职更迭为党风政风监督室副主任。据媒体此前报道,该部门工作人员曾多次参与核查机关单位公车私用等违纪情况。

何福康的父亲何维本称,受限于纪委工作性质,何福康在家期间从来不会主动与家人谈工作。

多位何家亲属称,何福康从未在他们面前提及过相关事宜,警方介入后,他们才了解到何在网上传布了检举帖。

“办案单位说是我儿子指使两个表弟发的帖子。”何维本说,何福康从小性格耿直,总喜欢打抱不平,确实有通过发帖来反映情况的可能性。

法院表态将依法审理此案

当地政府官网显示,曹永林现为连云港市委常委、常务副市长,王铁军为连云港市纪委副书记、市监察局局长。后者与何福康系上下级关系。

近日,记者先后向连云港市公安局海州分局、海州区检察院提出采访要求,均未获正面回应。海州区检察院一负责人告诉记者,目前检方已提起公诉,该案由海州区法院受理。由于该案件“敏感复杂”,检方不便接受记者采访。

7月8日上午,海州区法院刑庭承办此案的法官郝翔回应记者称,该案件法院已经立案,目前正在审理过程中,相关情况不便对外透露。但法院将依法审理案件,不会因涉及特殊的身份和特殊的人而区别对待。

郝翔称,目前该案的开庭时间未定,确定后会提前告知律师。(新京)

国家版权局： 网络音乐商要将 未授权音乐作品下线

本报讯 据国家版权局网站消息,国家版权局日前发布《关于责令网络音乐服务商停止未经授权传播音乐作品的通知》,通知要求,各网络音乐服务商停止传播未经授权的音乐作品,并于2015年7月31日前将未经授权传播的音乐作品全部下线。

通知要求,自2015年7月起,国家版权局启动规范网络音乐版权专项整治行动,加强对网络音乐服务商的版权执法监管力度,推动建立良好的网络音乐版权秩序和运营生态。

通知指出,基于网络音乐服务商未经授权传播音乐作品比较严重的情况,现责令各网络音乐服务商停止未经授权传播音乐作品,并于2015年7月31日前将未经授权传播的音乐作品全部下线。

通知最后强调,对于在2015年7月31日以后仍继续传播未经授权音乐作品的网络音乐服务商,国家版权局将依法从严查处。(中新)